
 

 

Εμπεδωτικές ασκήσεις στα Μαθηματικά 

Όνομα: ………………...... Τάξη:Δ΄2 , Ημερομηνία: 22 / 04 /24 

 

1.Να υπολογίσεις τα αποτελέσματα κάθε πράξης και να 
συμπληρώσεις τα κενά: 

 

α 57.800 +600 = δ. 36.100 -200= 

β 21.700 + 4.700= ε. 84.000 -  2.500= 

γ 62.900 + 3.600 = στ. 98.00 – 5.600 = 

 

 

2. Χρωματίζω τη σωστή απάντηση……. 

Ο αριθμός που πρέπει να προσθέσουμε  στο 39.650 για να     
βρούμε άθροισμα 40.000 είναι: 

 

         50         150        250       350 
 

Ο αριθμός που πρέπει να αφαιρέσουμε   από το 100.000 για να     
βρούμε  55.100  είναι ο : 

 

         44.900         45.900        50.900       51.900 
 

Ο αριθμός από τον οποίο   πρέπει να αφαιρέσουμε    το 10 για να     
βρούμε  60.990   είναι ο : 

 

         60.100         61.000        61.900       69.000 
 


